



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρωπίνες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

9292

ΣΤΗ ΜΕΘΟΡΙΟ ΙΣΡΑΗΛ-ΛΙΒΑΝΟΥ

Θερμό επεισόδιο με νεκρούς στρατιώτες

Ιερουσαλήμ

Δύο Λιβανέζοι στρατιώτες σκοτώθηκαν κατά την ανταλλαγή πυροβολισμών με Ισραηλινούς στρατιώτες στη μεθόριο Ισραήλ-Λιβάνου. Σύμφωνα με την τηλεόραση της οργάνωσης Χεζμπολάχ, νεκρός έπεσε και υψηλόβαθμος Ισραηλινός στρατιώτης. Αυτόπτες μάρτυρες και πηγές των λιβανικών υπηρεσιών ασφαλείας αναφέρουν πως τρεις Λιβανέζοι στρατιώτες και ένας δημοσιογράφος σκοτώθηκαν μετά από ισραηλινή επίθεση, κοντά στο χωριό Ααντασέ. Ωστόσο, ο ισραηλινός στρατός κατέστησε «εξ' ολοκλήρου υπεύθυνο» το λιβανικό στρατό για τις φονικές ανταλλαγές πυρών. Ένα ισραηλινό ελικόπτερο άνοιξε επίσης πυρ προς την κατεύθυνση του λιβανικού στρατού, επισημαίνεται στην ίδια ανακοίνωση. Πηγές των λιβανικών υπηρεσιών ασφαλείας ανέφεραν ωστόσο ότι το αιματηρό επεισόδιο σημειώθηκε όταν ο ισραηλινός στρατός έπληξε με πυρά πυροβολικού σπίτι σε χωριό του νοτίου Λιβάνου, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν δύο άνθρωποι. «Όλα άρχισαν όταν ισραηλι-



Το αιματηρό επεισόδιο με απώλειες τόσο για την λιβανική όσο και για την ισραηλινή πλευρά εκτυλίχθηκε μεταξύ των στρατών των δύο χωρών στα κοινά τους σύνορα.

νοί στρατιώτες επιχειρήσαν να κόψουν ένα δέντρο στο λιβανικό έδαφος. Ο λιβανικός στρατός έριξε προειδοποιητικά πυρά εναντίον τους και αυτοί απάντησαν. Ένα σπίτι στο Ααντασέ επλήγη από οβίδα που εκτοξεύθηκε από ισραηλινό άρμα μάχης», τόνισε η ίδια πηγή.

Στην Ιερουσαλήμ, πηγές των ισραηλινών υπηρεσιών ασφαλείας επιβεβαίωσαν τις πληροφορίες για ανταλλαγή

πυρών στα σύνορα με το Λίβανο και ανέφεραν ότι μέλη της μονάδας μηχανικού του ισραηλινού στρατού δέχθηκαν πυρά από Λιβανέζους στρατιώτες, ενώ εργάζονταν κατά μήκος των συνόρων και ότι οι Ισραηλινοί στρατιώτες ανταπέδωσαν τα πυρά. Η ειρηνευτική δύναμη του ΟΗΕ που σταθμεύει στον Λίβανο απηύθυνε έκκληση για την επίδειξη της «μέγιστης δυνατής αυτοσυγκράτησης».

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ 800 ΣΕΛΙΔΕΣ

Τα απομνημονεύματα του Φιντέλ Κάστρο

Ο Φιντέλ Κάστρο παρουσίασε σε επιλεγμένο ακροατήριο τα απομνημονεύματά του για τη «στρατηγική νίκη» των ανταρτών εναντίον του κουβανικού στρατού, η οποία επρόκειτο να οδηγήσει στην πτώση του δικτάτορα Φουλχένσιο Μπατίστα. Σύμφωνα με την κουβανική τηλεόραση ο Κάστρο, που θα κλείσει τα 84 στις 13 Αυγούστου, «διάβασε αποσπάσματα και σχολίασε» το βιβλίο του, που ξεπερνά τις 800 σελίδες, ενώπιον δεκάδων προσκεκλημένων μεταξύ των οποίων ήταν και οι σύντροφοί του της επανάστασης του 1959, Γκιγιέρμο Γκαρσία και Ραμίρο Βαλντές (υπουργός Επικοινωνιών) αλλά και ο Αρμάντο Χαρτ, ο ιδεολογικός καθοδηγητής του Κομμουνιστικού Κόμματος.

Η «Στρατηγική νίκη» α-

φηγείται τη νικηφόρα μάχη που έδωσαν το καλοκαίρι του 1958 στη Σιέρα Μαέστρα ο Φιντέλ Κάστρο και οι «300» αντάρτες του εναντίον «10.000 στρατιωτών οπλισμένων μέχρι τα δόντια», ανέφερε η τηλεόραση. Στο βιβλίο περιλαμβάνεται και μια «μικρή αυτοβιογραφία» στην οποία εξηγείται πώς έγινε επανάστασης ο Κάστρο, που ήταν γιος ενός εύπορου γαιοκτήμονα ισπανικής καταγωγής. Ο «πατέρας» της κουβανικής επανάστασης παραχώρησε την προεδρία στον αδελφό του, Ραούλ, το 2006, μετά τη σοβαρή χειρουργική επέμβαση στην οποία υποβλήθηκε. Τον Μάρτιο του 2007, ενώ ανάρρωνε ακόμη, ξεκίνησε να γράφει άρθρα στον τοπικό Τύπο και εμφανιζόταν πολύ σπάνια δημοσίως.

Δεκάδες νέες φωτιές στη Ρωσία



Δεκάδες νέες εστίες φωτιάς εμφανίστηκαν στη Ρωσία, όπου οι φονικές πυρκαγιές έχουν προκαλέσει το θάνατο 40 ανθρώπων. «Καταγράφηκαν 323 νέες εστίες δασικών πυρκαγιών, κατασβήστηκαν 247. Σε σχέση με την προηγούμενη ημέρα, ο αριθμός των εστιών αυξήθηκε κατά 68 και η έκτασή τους κατά 450.000 στρέμματα», ανακοίνωσε το ρωσικό υπουργείο Εκτάκτων Καταστάσεων. Σύμφωνα με την ίδια πηγή, οι φωτιές μαινόνται σε έκταση 1.720.000 στρεμμάτων, ενώ ο Ρώσος πρόεδρος, Ντμίτρι Μεντβέντεφ, κήρυξε τις επτά περιοχές που έχουν πληγεί περισσότερο σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Συνολικά 2.000 άνθρωποι έχουν μείνει άστεγοι.

Οι μετεωρολόγοι προβλέπουν ότι ο άνευ προηγουμένου καύσωνας θα συνεχιστεί με θερμοκρασίες που θα πλησιάζουν τους 40 βαθμούς Κελσίου στη Μόσχα, όπου η ορατότητα είναι μειωμένη στα 1.000 μέτρα εξαιτίας του καπνού.